I.'::\kl

{0
ol &n
[
|

101-0212118 ‘0N N"1D1N .

D'wTIm 0" 114N "1°1a 4 nngeEn
11072 DIR

1171 M901]

101N M901

1.200

nin 211

1
o &n
=
|
|

3.00

@% E:nnI ﬁI

|
m%ﬂ
| |
i
[a]
1.30

22 3.18 324

T &N
nan 111

320

[ 00

= . | T
T-T N7 | R-R TN

1200 O*IR 1:200 D*IR

2.60

1 :
wann 71 EEEEEN

1170 \5

\ & ESEETET] )

an 2111

38T ﬁ

3.20

N
1
% .
s
T &M
M
130
|
| |
an 111

7%

ol | T Tl -

—

DRIR NNIR N™I31N e

(R4S « THIYEE TYRIBSERN YRS R

1200 0"IR L Il POBD T

-+
.
320

813

LR
320
x
——
whan 21
I
_3.20
—

———— e A T -"_;I'T';"

arTE M NAanE ﬁ‘ J
.2.5n=ﬁgg.gun'zsnm Bissodayeporstd L 74 LI
MU WY DT L

_.u 1'|'Ii'+l- iR il

-2.60=695.60 D791 E u,‘é;\wm:: rimmy fee O
-2 60=69540 0290 E 1 NOM KT DN (RN 1Al ',LFI..J_1;-iE ;:1 T \RInn SR D

11210 I TR TET I TR i'm (A | T 7800 IR mmein

1
3.20
T —

3.20

A WS

"
a . _!
340 _ - | m;l' Fodan
7 ] SRR ' ‘ e
# - 4 ad . .- fa e i L : i

\“‘“
: N
\\'.
".\\\
\\ k.
Y
L]
La
=
g
B
4
=
z

\\L\.
*__’ ]
ax

2
2
320

-2,60<696.10 D791 | 4

T 4 1 T oun

Vi 7 J*No

W-2.60=695.60

2 NOW KT TUC [IRR 073D

11T TIm T TUTIT &0 R iTITEn | T S0R | ey wmre

A= TN Ll _ .
1:200 T°IR | d=J T

1200 D*IR

15 2 111 12 oun

19 12 2 no

3 NBm RIT In TR N6
U200 TN MWW | T T AR (A en | 7T Een | v e :R-“?n

g o 1 4q Yun

2.4 .8 NNIR N3N
1:200 N"IR 1

EH?FE

5 BV

L7 — = =

P
(o=}

4 4 2*No

17713 190N

oW &N

R DT
a5

AT

4 NOM KT (737 IR 3B

wan naa
an ‘i

T 190N

1120 TN R TUTIT MM RN MM | 7T E0n | RO e
+E.40

2
- " - (:) NRNDN? P

[T

BSHS
S

v ; o e s e 5 " 8 i1 8 oun
B e = = i 3 et ¥ o
L m i W ¢ S FECIT Y $47 ™e J.r.'_,--.«IE._-i J
Pz / 4 % - 'ﬂfﬁ 5y %‘ — e e . = - N 1 odee =T 20=
___,-" i il A '-,:.-'I._ ;.' . -ﬁ_' e

1 L Ty
- e f: ¥

- I : e i
F /.-" 1l .|_
4 /; i P | '! ”g]-ll? rl.ﬂ-l]:}‘____' =——= b ! I 1 ] 1
// A | e 5T nand 1T TN 1]
o —
./ 1.200 "R

m o141

HHE
T

11°w? Po

+158

no*™n’

93 ; g S

:
HWE

wun
mnan 112

L

£i7m '
AA0 f |

[T

| II[E:E‘
-" b
'*:E.‘E 7
o :-T 'L‘r
| %
N B,
M
i ? .
R
n,.‘!- ._.‘s;__;'-)_
=
&
%

j:E | ,//ﬁ[l Dy ey iy .l:l_ I e e o e e et oot LS ST SR e mqn.ﬂﬁﬂ, ﬂ-ﬂlﬂlw

—— e 1200 n'm[

)
'$

LT
\
\

&
D

2
A

]
F LT LELCEEL R T

£+
i 4=

R
AN

S N

+14,10=T16.60 |

mom &n

mm 11

7% o e

P 354 E
:_|-4. :.._. i_.. é = - T ;
- : = — r— LA
o = A
- = : R I
= =0 =8= - = ~ 3 SN
8, | : 7]
-:':‘H_',__“'_':;'-:_'n.m n I ﬁ T 2 g : i “gﬁ}
'r{_l';."'i:i ! —_c -l H =t =1 sttt | s ey @ B == & . . e M e WY N e e e e T T e g Wy R . N Rl et IR R t\ g F

2
5

SELRNNES
RRRREL

LELLS
S

&K
S
\S

RN

NSSSEEE

o
SO
LR

N

RS

"l
&

R

N7, A AN
D NN LN NN
RN B RIININAS
PSRN G ANINNN
AR AASALS
> o )

W LAl e
4 ﬁ‘- 3 ¢ < - “ ‘1““ e

o,

\f

N

. 2N
e \u&\» "’ }.f*
SN ATIINNINGN

1200 0°IR e “-'.: VO S R W S 5 e e e S S D B L | AN 5 S s 8
| [ E=T o=t = [ - !!.- ﬂ‘ﬂ'ﬂ'ﬂ' ?HHTTTW

} 11200 N"@

P

™

£

HRNGS

4

AAAX
A

SETSN
K

.

CENNAN

)

.‘.. I:.:-}‘}

DTUUEBF{_%".QU

mann

W+12.80=711.00°

1]

+14.10=712.30_

= 19588

T8 A1
100 A1
||

|

I‘

|

oun 71
o 8N
E%

+12.80

]
e [i]1]
—
B.07 4

F3 1 438 =

704.11903.38

.1'3

........... - ‘ W (S AT \ " ; r |
o o ; A T ORI T ST I

%
i 11

42 TN 171377 \ 28,
1:200 D*IR _ Lﬁ% [

nan 71

d.02 -

I11

70715

mintg1 DRI INTR 17131010 /
11200 D*IR

+15.80=718.3007an | 4|

%

+15.80=714.00 0280 H -

0.00=70250 D791 |

I I&—Jli | 1 ii ll | ! i j:- k |§-_ 0O | .- +1’5|ED=?13130 u.zgm m i . : | S L LT | H 7 g . B A= . | 4 \ f v \ I'. : | K i . ._“n-mjlm J_I'Ji" i_lﬂ-""bu“ A

e - S '. _ '_:_______I_ H _:L' T ; 3 s I A R . \ \ ; ' \ | \ 0.00=698.20 'IJ'?EIT]H =5 -. MIJ.J.A,.J. 'I'IT-"iI'IT:I.lI]fllrn.'__'l_‘_{f’
%_ ol o L e o i s et 0.7 II] o R -V . _ \ \ \ _ \ Yan R .

P e e SR = F s

Koiey +15.80=714.50 D790 |4 ' (4 )0 D e o R : " ' . | o
TN 1T Al “ g 4 x v e ] | . _ : . - | 0.00=698.00 U290 [

200 N*IR N°I1978 N1 > -- _ ELRTY

1200 0"IR

0.00=698.50 D287 H




